
Αθήνα, 21-01-2025 

Αρ. Πρωτ.: 3125-24 

Προς:  Ιατρικό Σύλλογο Χανίων  

Υπόψη: Προέδρου και μελών Διοικητικού Συμβουλίου 

Θέμα: Αποστολή σύντομου μηνύματος για τον εορτασμό της επετείου των 50 χρόνων από 
την ίδρυση της ΕΔΕ 

Αξιότιμες/οι κυρίες/οι, 

Η φετινή χρονιά αποτελεί σταθμό για την Ελληνική Διαβητολογική Εταιρεία, καθώς 
συμπληρώνονται 50 χρόνια από την ίδρυσή της. Μισός αιώνας συνεχούς προσφοράς και 
δράσης, με κεντρικό άξονα πάντα τον άνθρωπο και την προαγωγή της επιστήμης στον τομέα 
του σακχαρώδους διαβήτη. 

Η Ελληνική Διαβητολογική Εταιρεία (ΕΔΕ), από την ίδρυσή της το 1975, ενθαρρύνει και 
προάγει τη συνεχή επιμόρφωση και δια βίου εκπαίδευση των επιστημόνων υγείας, τη βέλτιστη 
φροντίδα υγείας των ατόμων με σακχαρώδη διαβήτη αλλά και την ενημέρωση του ευρύτερου 
πληθυσμού, σε θέματα πρόληψης, συμβάλλοντας στη βελτίωση της φροντίδας υγείας.  

Οι επιστημονικές της δραστηριότητες με στον τομέα του σακχαρώδους διαβήτη αφορούν στην 
επιστημονική έρευνα, έχοντας διεξάγει πανελλήνιες μελέτες και δημοσιεύσεις σε έγκριτα 
διεθνή ιατρικά περιοδικά, αλλά και στη συνεχιζόμενη εκπαίδευση των επιστημόνων υγείας, η 
οποία αντικατοπτρίζεται στο πλούσιο εκδοτικό της έργο (σύγγραμμα Σύγχρονη Διαβητολογία, 
Οδηγός Διατροφής, Οδηγός για αντλίες ινσουλίνης, ετήσιες εκδόσεις «Κατευθυντήριες Οδηγίες 
για τον Σακχαρώδη Διαβήτη», κ.ά.) και στη δια βίου συνεχιζόμενη εκπαίδευση μέσα από 
ετήσια Κλινικά Φροντιστήρια, Μετεκπαιδευτικά Σεμινάρια στην περιφέρεια, διαδικτυακά 
Σεμινάρια, το Πανελλήνιο Διαβητολογικό Συνέδριο. Έχει διοργανώσει δύο φορές το 
Πανευρωπαϊκό Συνέδριο Διαβήτη. Επιπλέον, συνεργάζεται με άλλες Επιστημονικές Εταιρείες 
και Ενώσεις ασθενών σε πολλαπλά επίπεδα. 

Η ΕΔΕ εκπροσωπεί την Ελλάδα στην Παγκόσμια Ομοσπονδία Διαβήτη και οι πολύπλευρες 
δράσεις της την κατατάσσουν σε σημαντικότατο θεσμικό παράγοντα της ιατρικής κοινότητας 
και ειδικότερα της Διαβητολογίας στη χώρα μας. 

Σε αυτό το πλαίσιο, και επιθυμώντας να γιορτάσουμε αυτήν την επέτειο, θα αποτελούσε 
ιδιαίτερη τιμή για το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΔΕ να αποτυπώσετε τη γνώμη του Συλλόγου 
σας για την ΕΔΕ, σε σύντομο κείμενο (περίπου 50 λέξεων), έως την 04/02/2025, υλικό που θα 
περιλαμβάνεται στο επετειακό τεύχος του 23ου Πανελλήνιου Διαβητολογικού Συνεδρίου. 

Προσβλέποντας στη θετική ανταπόκρισή σας, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων! 



 
Με τιμή, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

Η Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

Α. Μαυρογιαννάκη 
 

 
 
  

        

Κ. Μακρυλάκης 
 

 
 
 
 
 
 

 


